
 

 
Poštovani roditelji, 

Krajem siječnja 2025.godine u našoj školi započinjemo s aktivnostima upisa djece u prvi razred za 

školsku 2025./26.godinu. U prvom dijelu pripreme stručni suradnici Škole, logopedinja i pedagog 

organizirat će susrete s vašom djecom koja polaze DV „Maslačak“. Nakon toga uslijedit će procjena 

zrelosti vašeg djeteta za upis u prvi razred (naknadna obavijest o terminu).  Ovu procjenu zrelosti vrši 

stručno povjerenstvo koje se sastoji od liječnika, učitelja i stručne službe škole (pedagog, logoped, a 

po potrebi i defektolog). Trenutno u školi nemamo zaposlenog psihologa. 

Tko su obveznici upisa za školsku 2025./26.godinu? Procjeni pristupaju sva djeca koja će do 1. 

travnja tekuće godine imati navršenih šest godina života. Dakle djeca rođena od 1.travnja 2018. do 

31.ožujka 2019.godine te djeca koja su imala odgodu upisa u ovoj tekućoj školskoj godini. U prvi 

razred mogu se upisati i djeca koja do 1. travnja tekuće godine nemaju navršenih šest godina života 

ako to na zahtjev roditelja ili skrbnika odobri tijelo županijske državne uprave. Ako povjerenstvo 

utvrdi da dijete zbog psihofizičkog stanja ne može pohađati školu, oslobodit će dijete obveze upisa u 

toj školskoj godini.  

Postupak upisa: Od prošle godine upis se vrši putem e-upisa u prvi razred (e-građani) ili dolaskom u 

školu za roditelje koji nemaju mogućnost upisa od kuće. Detaljne upute dobit ćete na idućem 

roditeljskom sastanku za roditelje čija su djeca obveznici upisa u prvi razred za školsku 

2025./2026.godinu. Roditeljski sastanak planiramo za četvrtak, 13.veljače 2025.godine u 16.30 

sati u maloj sportskoj dvorani Osnovne škole Đurđevac. Molimo vas da se odazovete sastanku 

kako biste dobili sve potrebne informacije vezane uz upis vašeg djeteta, a posebno upute vezane za 

proceduru prijave upisa putem e-aplikacije, postupka upisa, printanja upisnice, potpisivanje iste te 

slanje putem e-aplikacije u sustav. 

Planirane aktivnosti: Dolazak djece u školu (upoznavanje sa školskim prostorom, stručnim 

suradnicima, razgovor i crtanje; ( u dogovoru s upravom vrtića i odgojiteljicama; tijekom veljače 

2025.) 

Unos zahtjeva za e-upis u prvi razred; putem sustava e-građani ili dolaskom u školu; od 15. Veljače 

2025. 

Utvrđivanje psihofizičkog stanja djece prije upisa u prvi razred; (naknadna obavijest ) 

Nakon provedenog postupka roditelji potpisuju upisnicu  i putem aplikacije e-građani šalju u sustav 

(pojašnjenje na roditeljskom sastanku) 

Odgoda upisa:  Roditelji koji smatraju da dijete nije spremno za upis u prvi razred trebaju pribaviti 

mišljenje predškolske ustanove, mišljenje psihologa te priložiti eventualnu liječničku dokumentaciju. 

Sve upute vezane uz upis Vašeg djeteta dobit ćete na roditeljskom sastanku u četvrtak, 13.veljače 

2025. u 16.30 sati u maloj sportskoj dvorani Osnovne škole Đurđevac. 

Pitanja vezana uz upis možete postaviti na; nikola.vukovic@skole.hr ; ili na 099 565 44 00 
 
     
       Pedagog: 
       prof.Nikola Vuković,izvrsni savjetnik 
 

 


